



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE  
POLIȚIA LOCALĂ TÂRGOVIȘTE  
Târgoviște, Calea Ploiești nr. 85, CP - 130145  
Tel/fax: 0245 / 921; Tel: 0785.212.904; 0731.327.436  
Operator de date cu caracter personal.



## COMUNICAT din 09.08.2024

În baza Planului comun de acțiune întocmit, în data de 08.08.2024, efective din cadrul Poliției Locale Târgoviște, în colaborare cu Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița – Biroul Protecția Animalelor și Inspectoratul de Jandarmi Județean Dâmbovița, au acționat în mai multe zone/sectoare de pe raza municipiului Târgoviște, pentru prevenirea și combaterea unor fapte de încălcare a legislației în vigoare privind disciplina în construcții, protecția mediului înconjurător, activitățile comerciale desfășurate pe domeniul public, protecția animalelor, respectarea normelor de conviețuire socială în comunitate.

Pentru verificarea unor sesizări primite anterior, în cadrul acțiunii au fost prezenți și angajați ai Direcției de Salubritate a Primăriei Târgoviște, Serviciul de Ecarisaj și din cadrul Companiei de apă, care au verificat aspectele sesizate și au dispus măsuri tehnice de protecție pentru rețelele de furnizare și alimentare cu apă, instalate pe str. N. Bălcescu. Au fost identificați și ridicați 11(unsprezece) câini comunitari care trăiau pe lângă locuințele din zonă, aceștia fiind ridicați și transportați în adăposturi amenajate.

Polițiștii din cadrul Biroului Protecția animalelor au identificat 5 (cinci) cai de povară, 2 (doi) dintre aceștia având implantat cip de identificare, iar pentru ceilalți trei urmând a se efectua verificări pentru identificarea lor. De asemenea, într-o altă zonă a municipiului a fost identificată o locuință particulară unde proprietara deținea mai mulți câini comunitari, fără documente legale, animalele creând un disconfort continuu vecinilor din proximitate. Proprietara a fost sancționată de către lucrătorii Biroului Protecția animalelor, cu amendă în valoare de 3.000 lei și obligația de a intra în legalitate pentru obținerea documentelor necesare privind adopția câinilor.

În urma acțiunilor efectuate în data de 08.08.2024 pe raza municipiului în mai multe sectoare și zone, polițiștii locali au aplicat mai multe sancțiuni contravenționale, după cum urmează:

- Pe linia respectării Disciplinei în construcții, au fost constatate 2 (două) fapte de încălcare a prevederilor Legii nr. 50/1991 pe str. N. Bălcescu privind construcția unor clădiri fără autorizația necesară. S-a dispus informarea scrisă a organelor de cercetare penală pentru continuarea cercetărilor, întrucât acestea sunt amplasate într-o zonă de protecție istorică, respectiv Șanțul Cetății. Pentru o altă faptă de nerespectare a prevederilor Legii nr. 50/1991, în altă zonă din municipiu, s-a dispus măsura sancționării cu amendă în valoare de 1.000 lei pentru lipsa autorizației de construcție;
- Pe linia Protecției Mediului, au fost constatate și sancționate cu amendă contravențională, 2 fapte contravenționale cu încălcarea normelor prevăzute de OUG nr. 195/2005 privind Protecția mediului, ambele fiind sancționate cu amendă contravențională în valoare totală de

51.000 lei, una dintre sancțiuni fiind aplicată unei societăți de transport în comun de pe raza municipiului. Față de aceasta urmează a fi informate și alte instituții cu atribuții de control.

- Pe linia desfășurării unor activităților comerciale de către unii comercianți (persoane fizice sau societăți), au fost constatate 2 fapte contravenționale la două societăți comerciale, fiind sancționate cu amendă în valoare totală de 2.000 lei, iar 6 persoane fizice care desfășurau activități de comerț ambulant pe domeniul public în zona pietonală și a pistei de biciclete de pe Bd. Unirii au fost sancționate cu avertisment și îndepărtate din zonă, conf. HCL 64/2002;

- Pe linia respectării normelor de conviețuire socială și a ordinii și liniștii publice, au fost constatate 14 fapte contravenționale și sancționate cu amendă în valoare totală de 5.050 lei, conf. Legii nr. 61/1991;

- Pentru nerespectarea și încălcarea normelor și regulilor de circulație pe drumurile publice din municipiu, au fost aplicate 14 sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 6.435 lei, conf. HG nr. 1391/2006 și OUG nr. 195/2002;

Angajații Poliției Locale Târgoviște au aplicat în total 39 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 65.485 lei.

Pentru asigurarea unui climat de ordine, liniște și siguranță pentru cetățeni, curățenie urbană și un mediu nepoluat, efectivele de polițiști locali aflate în serviciul zilnic de patrulare și prevenire, vor controla în mod constant zonele predispușe la comiterea de astfel de fapte. Persoanele care se vor face vinovate de încălcarea normelor legale, vor fi sancționate conform legii.

Director Executiv al Poliției Locale Târgoviște  
jr. Mihai TUDORACHE